

17 СЕН 1960

ТАМБОВСКАЯ ПРАВДА

5

г. Тамбов

# НАКАНУНЕ НОВОГО ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА

В областном драматическом театре сейчас наступила горячая пора. Широко развернулась подготовка к открытию зимнего сезона. Труппа театра вновь собралась после летнего отдыха.

На сцене репетируются одновременно два новых спектакля. Постановку современной пьесы о молодых рабочих сибирских новостроек — «Иркутскую историю» А. Арбузова — готовит главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР М. Ваховский. Главные роли в ней исполняют: Вали — заслуженная артистка РСФСР К. Абашина, Сергея — В. Трегубов, Виктора — Д. Дульский, Сердюка — заслуженный артист РСФСР А. Карантаев и А. Берладин.

Режиссер В. Ясногородский работает над спектаклем «Два упрямца» Н. Хикмета и В. Туляковой. В нем участвуют актеры: М. Пранис (Даша), Н. Гайдашев (Леонид Сергеевич), В. Савенко (Алексей Петрович), М. Кацель (Николай) и другие.

В ближайшие дни театр приступит также к постановке очень популярной современной советской пьесы «Сады цветут» В. Масса и Н. Куличенко. Среди исполнителей главных ролей тамбовские зрители увидят одного из авторов пьесы — заслу-

женного артиста РСФСР Н. Куличенко. Режиссеры спектакля — народный артист РСФСР И. Марин и Н. Куличенко.

К новому сезону труппа театра заметно пополнилась новыми, квалифицированными актерами. Дебютирует в Тамбове (в «Иркутской истории») К. Абашина. Тамбовцы познакомятся, кроме уже упомянутых актеров — Н. Куличенко, Н. Гайдашева, М. Пранис, М. Кацель, — также с В. Беловым, А. Сисным, А. Ченским, с пришедшей в нашу труппу из Моршанского народного театра З. Бардиной и другими.

До поднятия занавеса нового сезона на своей сцене, театр будет ежедневно проводить по два выездных параллельных спектакля. Он будет выступать в городском саду, в клубе «Знамя труда» и других клубах города, в районах области. До конца сентября наши актеры со спектаклями «И один в поле воин» и «Неравный бой» побывают в племзаводе «Арженка», в Знаменке, Дегтянке, Селезнях, Никифоровке и Платоновке.

В помещении областного театра зимний сезон откроется 8 октября премьерой «Иркутская история».

А. ТОПАЛОВ.